

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

СУБОТИЦА, ОКТОБАР 1996.
БРОЈ 170, ГОДИНА VII

КАНДИДАТИ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА СКУПШТИНУ САВЕЗНЕ РЕПУБЛИКЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ

СУБОТИЦА

БАЧКА ТОПОЛА

МАЛИ ИЂОШ



СЛАВКО
АДАМОВИЋ

ПОЛИТИЧКИ ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

Залажемо се за унитарну државу републиканског облика владавине и insistирамо да се доврши уједињење Србије и Црне Горе, као и отворе услови за прикључење Републике Српске и Републике Српске Крајине.

Унитарна држава је много рационалнија и јефтинија од федералне. У њој се поједностављују политички процеси и остварује доследно изворни демократски принцип - један човек, један глас.

Српски радикали су мишљења да је питање територијалне организације државе једно од кључних, како са аспекта функционисања саме државе, тако и са аспекта демократичности одлучивања, заштите слобода права, система привредног развоја, планирања, коришћења природних потенцијала, остваривања функције војне одбране и полицијске заштите, као и из угла непосредног одлучивања грађана о појединачним, локалним и општим интересима.

Задржаћемо округе као административно-управне целине и општине као организације локалне самоуправе. Неопходно је рационално



МИЛАН
ИВАНШЕВИЋ

уједињавање општина на основу броја становника како би се ефикасније стварала материјална основа за финансирање функција локалне самоуправе и како се то финансирање у неким случајевима не би вршило на рачун других.

Органи државне власти у окрузима и општинама били би строго одвојени од локалне самоуправе. Извршиоци ових послова само би у територијалном смислу били везани за одређене округе и општине, док би суштински били под стварном надлежношћу ресорних министарстава. Тако ће се у потпуности избећи могућност локалних клановских и монополвистичких утицаја на извршиоце власти, што гарантује непристрасност и објективност у доношењу и провођењу њених одлука.

Српски радикали сматрају да је неопходно да се изврши потпуно одвајање државних органа и надлежности од органа локалне самоуправе са циљем да грађани брже, лакше и јефтиније остварује своје локалне интересе кроз локалну самоуправу коју сам бира, контролише и финансира. Прецизним дефинисањем оквира и врста делатности локалне самоуправе постићиће се да она реузме



ДРАГАН
КАЛУЂЕРОВИЋ

само онај круг послова који су неопходни да би грађани могли да решава своје локалне проблеме које може и треба да финансира. На овај начин ће локална самоуправа постати јефтинија и ефикаснија док ће држава задржати само контролну функцију.

ЦЕНТРАЛНИ МИТИНГ
СРПСКЕ
РАДИКАЛНЕ
СТРАНКЕ
ОДРЖАЋЕ СЕ У
ЧЕТВРТАК 31.10.1996.
СА ПОЧЕТКОМ
У 17 ЧАСОВА
ИСПРЕД САВЕЗНЕ
СКУПШТИНЕ
У БЕОГРАДУ

Српски радикали су за потпуно слободан и аутономан рад политичких партија у српској држави. Политичка утакмица на слободним вишестраначким изборима представља једино мерило народног поверења у одређену политичку партију, а њена снага се огледа искључиво у броју добијених гласова и освојених мандата у скупштини.

Српска радикална странка се енергично залаже да се свим лицима српске националности која су избегла из окупираних делова Републике Српске и Републике Српске Крајине, односно из Словеније, Хрватске или муслиманско-хрватске федерације, одмах призна држављанство Србије, Црне Горе и Савезне Републике Југославије, без икаквих процедуралних заврзлама или административних отежања. То је и основни начин њиховог интегрисања у нову друштвену средину. Српска радикална странка сматра да питање националних мањина и заштита њихових права и слобода представља један од показатеља стварног поштовања

принципа равноправности и једнакости грађана, али и значајан показатељ степена развијених демократских односа у једној држави. Мањине представљају групе становника једне државе које се од бројно преовлађујућих група разликују извесним обележјима као што су верска, етничка, језичка и које та обележја желе да сачувају. Имајући у виду да права мањине, као колективитета, нису ништа друго него саставни део комплекса људских права, Српска радикална странка сматра да и она, као и индивидуална права сваког појединца, морају бити заштићена у складу са највишим демократским стандардима. Сматрамо да је и правно и правично и, на крају крајева, разумно да се лицима међусобно повезаним, а која се по неком показатељу (вера, нација, ентитет) разликују од већине становништва, обезбеди право на очување те своје посебности.

Српска радикална странка, као странка изразите демократске оријентације, учиниће све да права националних мањина буду загарантована

највишим правним актима као и да прокламовано право на посебност добије и реалну заштиту.

Најпре, припадници, не могу и не смеју бити лишени права на сопствени културни живот, слободну употребу матерњег језика и писма, што обухвата и право на образовање и школовање, као и право на објективно и непристрасно информисање. У складу са тим, а поштујући принцип приватне иницијативе дозволили бисмо потпуно слободну изградњу школа, универзитета и информативних кућа за припаднике националних мањина, али средства не би била обезбеђивана из државне касе: већ би сами према могућностима, морали да приступе изградњи оснивању и отварању поменутих институција.

Српска радикална странка признаје право представницима мањина да, уколико су изабрани, буду заступљени у државним органима и органима локалне самоуправе.



МИОДРАГ (БЛАЖА) РАДОЈЧИН МИКА

Кандидат за посланика у Скупштини АП Војводине у изборној јединици 109 Суботица 3, која обухвата: МЗ ЦЕНТАР 1
МЗ ЦЕНТАР 3
МЗ 4 ЈУЛИ

и кандидат за одборника у СО Суботица у изборној јединици 5 Центар III-1.

Стар 42 године, публициста и новинар радио

Суботице. Познат по свом бритком перу, новинар без длаке на језику, многима је поштено помрсио конце откривајући њихове лоповлуке, и наравно, упао је у немилост власти.

Радикали су познати по отворености, поштењу и "врдоглавости и баш Вам таквог човека и препоручујемо.

ГАРАНТУЈЕМО ОДГОВОРНУ И ПОШТЕНУ ВЛАСТ!

Шта ћоручујемо за изборе?

Свим грађанима Србије са правом гласа:

Ваше је право да се определите - да ли ћете гласати или не. Али, знајте, ако не изађете и не гласате, учинили сте највећу услугу страни која је већ дуго, неоправдано и незаслужено, на власти, јер што мање бирача се одазове позиву на изборе, то ће они сигурније са својих двадесетак и нешто одсто оних који ће свакако гласати за њих поново победити!

Промене, промене и само промене!!

У бољу будућност коју сви толико желимо не могу нас водити они који су нас довели до ове беде, а то су партија на власти и "левица". То треба да је свакоме јасно пре него што се определи шта ће заокружити на гласачком листићу. Могу они преко својих медија да окривљују опозицију, "десницу" и "националисте" колико год хоће, за све што се догодило искључиви су и једини кривци, јер овом земљом није владала опозиција, него СПС и њихови трабанти. Према томе, они морају са власти, МИЛОМ ИЛИ СИЛОМ, за добро овог народа!

Да ли су нови комунистички сџари?

Да, никакве разлике ту нема, могу "нови" сто пута да тврде да су они "нешто друго" (и да су некадашњи комунисти "у другим партијама"), али чињеница је да је једини остварени комунистички поредак у историји онај стаљинистичког типа (а знамо колико је био погубан!). Комунизам и фашизам само су лице и наличје једне исте обмане (Хитлер је имао нацио-фашизам а Стаљин социо-фашизам), па према томе једини прави и одговарајући назив такве идеје јесте КОМУНО-ФАШИЗАМ.

Комунистички и бивши "чланови партије".

Пакосни кажу: И ти си био комуниста! Не, господо, само "члан партије", јер је постојала врло велика разлика између комуниста и чланова партије. На срећу оних првих је било много мање. Као члан СКЈ нисам никога цинкарио, нисам се додворавао партијским секретарима у комитету, нити

ним писао говоре као неке моје колеге, никада нисам говорио: Ја као комуниста тврдим ово или оно, према томе, не сматрам себе бившим комунистом, него бившим чланом СКЈ. А да ли сам то МОРАО бити, знају сви они који су приликом запошљавања поуњавали рубрику "морално политичка подобност".

Да ли је Српска радикална странка била у савезу са СПС?

Једном је онај несретни и не много бистроумни посланик СПС-а Рака Радовић са скупштинске говорнице ипак рекао једну истину: "Ми са радикалима имамо само три заједничке ствари: патриотизам, Србију и ваздух који дишемо". Пошто је убрзо затим патриотизам протеран из СПС-а, и "савез" са СПС-ом постао је немогућ. Они који боље памте сетиће се да смо ми радикали после избора 1993. дали социјалистима 100 дана да испуне своја изборна обећања, а пошто то нису учинили, напали смо их у Парламенту. Свестан да ће на следећој скупштинској седници изгубити власт, Слободан Милошевић је незаконито и противустановно распустио Народну скупштину 20. октобра 1993; и од тада почиње прогон радикала, хапшења, оптужбе које никад нису доказане јер су биле лажне, итд. То је права истина о нашој "љубави" са СПС-ом. А Милана Панића и Добрицу Ђосића свакако је требало уклонити са места на којима су били и зато се не кајемо.

Зашто излазимо сами на изборе?

Наш лидер др Војислав Шешељ недавно је објаснио: "Замислите седницу Владе у којој смо Коштунџа, Ђинђић, Пешићка, Вук и ја, а онда упада пијана Дана, пеује, грди и гађа флашом!"

ОСНИВАЧ И ИЗДАВАЧ
Др. Војислав Шешељ,
ГЕНЕРАЛНИ ДИРЕКТОР
Александар Стефановић
ГЛАВНИ И ОДГОВОРНИ УРЕДНИК
Синиша Алексић
РЕДАКЦИЈА ПРИМА ПОШТУ
на адресу
"ВЕЛИКА СРБИЈА" Француска 31
11000 Београд
РЕДАКЦИЈА СЕВЕРНО-БАЧКОГ ОКРУЖНОГ
ОДБОРА
Миодраг Радојчин
Предраг В. Шаровић
Љубомир Марковић
Драган Товаришић
Данијел Станчић
Бојанар Вујић
АДРЕСА:

Трг Лазара Нешковића 1/10 спрат

собо 120, тел. 33-172

РУКОПИСИ СЕ НЕ ВРАЉАЈУ!

Новине "ВЕЛИКА СРБИЈА" уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање под бројем 1104, од 5 јуна 1995. год. Министарство за информације Републике Србије 19. августа 1991. год. дало је мислење број 413-01-551/91-01 да се "ВЕЛИКА СРБИЈА" сматра пројавом из Тарифног броја 8, став 1. тачка 1. алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стома од 3%.

Уколико не гласате, да ли сте сигурни да ваше име и поред тога неће бити заокружено као да сте гласали, а ваш "глас" прикљачен СПС-у или ЈУЛ-у? Један наш члан на прошлим изборима повео је своју мајку-старицу од 80 година на биралиште, и онда су утврдили да је бака већ "гласала". Не дозволите да вам краду гласове, размислите за кога ћете гласати, размислите која је то странка која је најчвршће остала на својим ставовима и чија су се предвиђања највише пута обистинила!

Субојичанима:

Ово је град који има традицију, културу, вековну историју више народа коју нико не може нити желти да избрише, овде је Српска радикална странка пре Другог светског рата имала једно од својих најјачих упоришта, људи су одувек овде знали да живе заједно и поштују једни друге! Зашто то не би било тако и убудуће? Напротив, ако Србија буде слаба, ако лопови остану на власти, ако се живот као последњих година сведе на преживљавање, јасно је да ће неком увек бити крив неки Србин, или Мађар, или Буњевац за такво стање и онда су сукоби неизбежни. Ту не помаже ни брозовско "братство-јединство". Зато, гласајте да живимо пристojно, од свог рада, да не будемо сиромашни, да не будемо принуђени да се понижавамо да би преживљавали, па ће и Суботица и даље бити град сложних народа!

Буњевцима:

Ви сте се у овај град, тада још малу, прашњаву и безначајну варошицу, доселили као Буњевци, а не Хрвати, а историјски списи забележили су вас као "католичке Раце" (Србе). Две стотине година касније, крајем 19. века, били сте изложени мађаризацији, а у Загребу никоме није падало на памет да овде живи "хрватски народ" нити да вам помогне да се одржите, иако сте били у истој држави - Аустроугарској. Сви ваши буњевачки прваци и најумнији људи уздали су се у Србију. Тако је, и вашом вољом, Суботица ушла у састав Србије, односно тадашње Краљевине Срба, Хрвата и Словенаца. Није прошло много, а у Загребу су почели да роваре против буњевштине, од Буњевачке матице створили "Хрватску", рачунајући да ће једног дана овај део Бачке припојити Великог Хрватској. Од тога ни данас нису одустали. Ако су вам комунисти обећали да ће вас признати као народ, не верујте им, то су предизборни трикови и лажи, не верујте ни ДСХВ да сте "буњевачки Хрвати" - јер та кованица значи да су Хрвати само део буњевачког народа. Нисте ни "хрватски Буњевци", јер тако нешто још мање постоји. Ви сте оно што су вам прадидови били - ни Срби, ни Хрвати, ни "југословени", него БУЊЕВЦИ, и будите поносни на то име, а српски радикали знају шта оно значи и колико је часно!

Мађарима:

Срби су у Сент Андреји некада

били већина, на ипак су били и остали национална мањина у Мађарској. Чему страх од тога да будете "национална мањина"? У програму Српске радикалне странке за све националне мањине предвиђена су иста права али и обавезе као и за већински, српски народ. Према томе, можете имати свој језик, културу, школе, културно-уметничка друштва и све што припада националним мањинама. Шта је онда сврха тражења "аутономије" за Мађаре у Војводини? Или, боље да питамо како то да 350.000 Мађара у канадској држави Онтарио нема свој језик у службеној употреби и своју аутономију? Вероватно нисте ни чули да постоје тамо у толиком броју? Доказано је да су Мађари у Суботици за протеклих пола века боље сачували језик, чистоту језика, неке народне обичаје и много тога другог, него многи Мађари у Мађарској за време совјетске власти! И то говори да се са Србима може живети без страха од асимилације и без ипотребних сукоба око некакве аутономије!

Југословенима:

Двадесет година изјашњавао сам се као "југословен", верујући да то нешто значи, да отвара нове перспективе и видике за живот, на просторима једне јединствене, сада већ бивше и покојне Југославије. Након тога сам схватио да су нам комунисти и са "југословенством" још једном подметнули кукавичје јаје, јер док су се Хрвати изјашњавали Хрватима, Словенци Словенцима, муслимани углавном муслиманима (пошто им је од религиозне припадности створена националност, чега нигде у свету нема!), Срби су се делили на "југословене", на Црногорце, на Македонце (пошто у Македонији живе Бугари и побугарчени Срби), на "остале" и тако даље. Идеја "југословенства" била је поштена и племенита од стране краља Александра I "Ујединитеља", али у југословенству је као у љубави - потребне су две стране, само српска није била довољна! Да не би више били наивни и веровали да ће се заиграти поново коло "од Вардара па до Триглава", да не би служили непријатељима српског народа и ове земље, престаните да гласате за илузију која нас је крваво коштала!!!

Шта Српска радикална странка обећава?

ПРОМЕНЕ, и то је у овом тренутку највише што се може обећати свима који своје поверење поклоне Српској радикалној странци. Непоштени су они који вам обећавају да ће "чаробним штапићем" покренути привреду и производњу из празног цепа, да ће пензије стизати редовно, да ће стати на пут криминалу (а сами су у спрези са њим!) и да ће ова земља бити цветна башта (ружичњак), ако скрене "лево". Лево може једино ако скренемо с памети, па да још 50 година живимо у комунистичком гулагу!

НЕ ОБЕЋАВАМО МЕД И МЛЕКО, нисмо за комунистичку

уравниловку, али у кризи у коју су нас довели СПС, ЈУЛ и слични, под хитно се живот мора учинити сношљивим свима, по цену да се десет килограма дели једнако на десет гладних уста, а не да неко добије два килограма а неко ниједан! Нисмо за политику једнаких стомака, али када су у питању плате и пензије, док је оваква ситуација, оне прво морају бити довољне свима да не гладују, а после, када ова од комуниста ојађена и разрушена, опљачкана и развучена привреда стане на ноге, онај ко може поштеним радом да заради, нека има и нека буде богат!

ПРАВНА ДРЖАВА, је оно што сигурно обећавамо, законе једнаке за све, без обзира на националност и вероисповест. Полицијска држава милошевићевско-марковићевског типа мора да постане ружна прошлост које ћемо се стидети пред потомством и не дозволити више никада да се понови. Правне државе неће бити без СЛОБОДЕ ШТАМПЕ И ЈАВНЕ РЕЧИ и то је још једна од значајних промена које се Српска радикална странка чврсто обећава грађанима ове земље.

И НА КРАЈУ:

Изађите на изборе, јер је истина да је ваша судбина у вашим рукама! Ако погледате око себе сигурно ћете закључити да се само **РАДИКАЛНИМ** променама стање може променити на боље. **МИ СЕ НИСМО ПРОМЕНИЛИ** и зато смо једини способни да заједно са вама учинимо промене! Српска радикална странка има снаге, воље, памети и поштења, проверите нас!

СВЕ ЈЕ У ВАШИМ РУКАМА

МИТИНГ

СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

**ОДРЖАЋЕ СЕ
У СУБОТИЦИ
У ПОНЕДЕЉАК
28. 10 1996. ГОД
У ЦЕНТРУ ГРАДА
СА ПОЧЕТКОМ
У 15 ЧАСОВА**

**ГОСТУЈЕ:
Др. ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ**

Кандидати СРС за одборнике у СО Суботица

ЦЕНТАР I-1



БОЖИДАР ВУЈИЋ
комерцијалиста
43 године

ЦЕНТАР I-2



МИЛИСАВ БЛЕЧИЋ
мед. техничар
47 година

ЦЕНТАР III-2



АНКА РАДУЛОВИЋ
архитектонски техничар
45 година

ЦЕНТАР III - 1

**ВАШ НАЈБОЉИ ИЗБОР
ЗА
ПОСЛАНИКА
У
СКУПШТИНИ
АП ВОЈВОДИНЕ**

МИОДРАГ РАДОЈЧИН
М И К А
новионар
42 године



4 ЈУЛИ - 1



ЉУБИНКА СТЕВАНОВ
шрговац у пензији
52 године

4 ЈУЛИ - 2



МОМИР ПРОКИЋ
економски техничар
43 године

4 ЈУЛИ - 3



НИКОЛА НОВИЋ
електричар
48 година

ИЗАБЕРИМО НАЈБОЉЕ. **ВРЕМЕ ЈЕ!**